P ERAZY IRON

Mbl MPON3BOAMNM BE3SOMACHOCTb
ID: 14101
Oyrn: Honda CBR250R ‘08-11

JleBas cTopoHa: lNMpaBas cTopoHa:

KomnnekTHoCTb:
1 - ing KpenneHus nepeaHnx To4ek UCnonb3ytoTes WwraTHble 6ontel M10x1,25x70
2 - [Ins kpenneHus nepegHyxX To4eK UCMonb3yrTces wraTHele 6ontel M10x1,25x70 06 *

’ 1Ne MOMEHTbI 3aTShKKM B H*m
3 - Wnmnbka M10x260 + npoctaBoyHast BTynka 20x10x11 + raiika 1 + waiiba 1 H C 6
4 - Wnunbka cm n3 + npoctaBoyHasa BTynka 20x10x80 + ravika 1wt + wanba 1wt OCTOSHME Pesbobl
5 - bont M8x40 4epes npocTaBoyHyto BTYrKy 20x10x8
6 - Bont M8x40 Yepes NpocTaBoYHyt0 BTYNKy 20x10x8 Pesbba Crans J—
KommeHTapuu:
1 - CuctemMa AaHHbIX Ayr NO3BONSET ycTaHaBnNuBaTh Mx 6e3 AopaboTku NnacTuka, M6 10 10
YTO ynpoLLaeT NpoLecc yCTaHOBKM 1 AaeT BO3MOXHOCTb NpU HEO6XOANMOCTH M8 24 20
AeMOoHTVpoBaTh Ayr1 6e3 noTepun Ans BHeLIHEero Buaa MOTOLMKIA. M10 48 35
2 - HauuHatb ycTaHoBKy Ayr criedyeT nocnefoBaTenbHO (CHayana ¢ ogHon
CTOPOHBI, MOTOM C MPOTMBOMOSIOXKHO) BO M36EXaHNe BO3MOXHOIO HaKpeHeHUs M12 56 45

asuratens B pame.

BHVMHME:
[yrn He rapaHTUPYIOT NOJIHYHO 3aLLUTY MOTOLIMKAA,
a INLLb CHMXKAKOT BEPOSATHOCTb €ro MOBPEXAEHMA NPU NaZeHWNsX.

Mo Bcem BOnpocaM CBsi3aHHbIM C YCTaHOBKOW Hallew NpoayKLuuu,
a TakXe € rapaHTUHbIMK 0bs3aTesIbcTBaMMU,
obpallanTech noxanyncra Hanpsmyto B Ntoboe otaenerve Crazy Iron.
KoHTakTbl 6/1v>Xanlumx oTaeNeHnin CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

WWW. crazyi ron.ru



